

# 福彩推迟开奖 民政部道歉

## ■中福彩称为数据索引异常导致

## ■彩民质疑“暗箱操作”已向中央纪委举报福彩中心

本报讯 昨日上午10时许,一名张姓网友在中央纪委监察部网站,就1月25日晚福彩双色球第2015011期突然推迟一事,实名举报中国福利彩票发行管理中心,“希望中纪委对开奖的公正性进行审查”。记者查询得知,中纪委官网回复称,已收到该网友的举报内容。

**【事件】5亿元派奖 延迟两小时开奖 公布中奖号码附带中奖人信息,引发质疑**

双色球由中国福利彩票发行管理中心统一组织发行,目前在每周二、四、日的晚上9时30分开奖。1月25日晚上9时30分,中国教育电视台直播开奖的当期双色球为第15011期,也是2014年“双色球5亿元派奖”的最后一期。“5亿元派奖”是双色球上市11年来规模最大的一次派奖活动,总金额达到5亿元。

但是,中国教育电视台1频道在该时段没有播出双色球开奖,也未给出“爽约”的原因。

1月25日晚9时54分,中彩网官方微博发布了题为“紧急通知”的微博,称“由于销售数据通讯传输故障,导致本期双色球摇奖无法按时进行,待故障排除后再在公证员的监督下进行开奖”。

1月25日晚11时40分左右,中彩网官网再度发布微博,宣称“2014年双色球5亿元派奖最后一期开奖,双色球2015011期”,中奖号码为“红球14、4、15、18、17、20,蓝球15,幸运蓝球12”。

据中彩网官网发布,15011期双色球头奖开出5注,单注奖金为1200万元(含派奖200万元);二等奖开出100注,单注金额36万多元。幸运二等奖4注,单注金额161万多元(含派奖125万元)。

计奖后,奖池金额为7.1亿多元。并未出现亿元大奖。

到昨天零时30分,中彩网上述两条微博评论已共有1100多条,网友们纷纷质疑双色球造假,怀疑中奖人员是中福彩内部人员。

这两条由中彩网官方微博发布的信息之所以引起这么多质疑,除了因为开奖延迟之外,还因为其中公布中奖号码的微博下方,有一条“广州首个亿元大奖得主年方20为外省打工仔”的话题链接。

话题链接显示有“广州首个亿元大奖得主年方20为外省打工仔”等信息,记者点开话题详情,看到导语描述为:“广州首个亿元巨奖得主仅20岁!他是一个外省南方未婚年轻人,打工、住出租屋一族,中奖号码守了约半年,曾‘不敢’告诉女朋友及家人20倍倍投资彩票,感叹中奖是‘天注定’”。该话题尚没有主持人。

“这么快就锁定了中奖人信息,肯定是提前知道了!”面对这个话题链接,很多彩民提出了质疑。

但记者发现,这个话题链接并非是什么新闻,而是2013年3月8日的一条旧闻,文中信息与“双色球”话题词导语的信息完全相同。

**【回应】中福彩:数据索引异常导致开奖延迟**

昨天凌晨3时42分,中国福利彩票官方网站首页以“中国福利彩票发行管理中心”名义发出“关于2015011期双色球延迟开奖情况的说明”,简单解释了此次推迟开奖的情况。

说明中介绍,2015年1月25日晚,由于重庆福彩销售系统在数据汇总过程中,出现数据索引异常,未能及时完成数据汇总和数据传输,导

致无法统计全国销量,2015011期双色球摇奖未按时进行。

说明还称,推迟到1月25日晚11时20分故障排除后,在公证员的监督下进行了开奖。实况录像已于1月26日凌晨1时30分在中国教育电视台播出。

**民政部:向彩民致歉**

昨天上午,民政部召开2015年首个新闻发布会,民政部新闻发言人陈日发对“双色球延迟两小时开奖”事件进行了介绍,其内容和“中国福利彩票官方网站公布的情况”一致。

陈日发说,重庆福彩销售系统在数据汇总过程中,出现数据索引异常,未能及时完成数据汇总和数据传输,最终导致“延迟两小时开奖”。

陈日发在新闻发布会上表示:“我们深表歉意,并感谢大家的理解和支持!”

**【举报】彩民称开奖与实际销售量无关**

昨天,张姓网友告诉记者,对于当天中彩网官方微博的这一解释,他认为“不合理,前后矛盾”。但因中国福利彩票目前没有机关管辖,所以才向中纪委举报。

“开奖与销售数据有什么关系?”他质疑道:“开奖是独立的,与实际销售了多少彩票无关。如果一定要有销售数据才开奖,那是不是计划外的人中了奖?”在他网上提交的举报材料中,该网友称,希望中纪委调查福彩中心开奖的公正性。

昨日下午,记者登录中纪委官网查询得知,对于张姓网友的举报内容,中纪委官网回复称:“您反

映问题的电子邮件本网站已收到。”(法晚 新京)

**【最新】中福彩再回应:开奖前汇总销售数据符合行业惯例**

据新华社北京1月26日电 针对双色球在开奖之前为什么要进行全国销售数据汇总的问题,中国福利彩票发行管理中心进行了回应:

双色球是一种全国统一发行、分区域销售的全国联销游戏。进行双色球摇奖之前,彩票机构必须完全汇总全国销售数据并在摇奖前进行公告,原因包括三个方面:

首先,《彩票管理条例》规定,彩票发行机构、彩票销售机构应当在每期彩票销售结束后,及时向社会公布当期彩票的销售情况和开奖结果。因此,在摇奖前必须完全汇总双色球游戏全国销售数据,并在摇奖前进行公告。

其次,是为了确保彩票摇奖公平公正。在摇奖之前,彩票机构必须确保每一注彩票完全进入摇奖范围,获得同等的中奖机会;任何一注彩票信息出现遗漏,就意味着不能获得摇奖机会。因此,在摇奖之前进行游戏销售数据完全、无遗漏的汇总,是确保彩票摇奖公平公正的重要举措。

最后,这一做法符合国际彩票业通行惯例。与双色球游戏类似的欧洲多国联销乐透游戏“欧洲百万”、美国多州联销乐透游戏“强力球”、“超级百万”等游戏在摇奖之前,同样必须对销售数据进行完整汇总并向社会公告。

# 冬季便血“复燃” 当心病因不简单

## 便血是痔疮还是肠道恶变, 需通过专业检查辨“真伪”

目前,随着饮食结构、生活作息以及工作形态等方面的变化,肛门频频遭遇到各种不适,其中便血似乎就像感冒一样常见。在很多人的观念中,认为便血就是上火或痔疮“挑起”,殊不知,引起便血的疾病种类繁多,例如痔疮、肛裂、直肠息肉、结肠息肉、溃疡性结肠炎或肠道恶变等,其中便血最大的威胁隐患就是肠道恶变。便血虽是混淆痔疮和肠癌最主要的因素,但只要患者慎重对待,及时到医院做相关检查,还是能够将两者准确辨别的。临床上,肠道恶变常发于中老年人,但近年来年轻人也频频“中招”。平顶山山东大肠医院专家建议40岁以上的市民出现便血或是伴有原因不明排便习惯的改变时,有必要尽早去正规的医院检查诊断。无论是肛肠疾病,还是恶性肿瘤,早发现、早检查、早治疗,才是科学防治的关键。

**冬季过度御寒 易给肠道添堵**

冬季寒冷、干燥,身体水分消耗过快,很容易因水分补充不足引起肛裂、痔疮、直肠脱垂等疾病,继而出现便血、脱出、疼痛、排便困难等相关症状。特别是久坐不动的办公一族,由于长时间保持坐姿,导致腹部血流速度减慢,血液循环受阻,直肠部位的静脉丛易发生扩张、血液淤积,容易诱发或加重痔疮。另外,冬季市民习惯往身上添衣服、添脂肪,甚至大吃辛辣食物,东大专家指出,“全面而到位”的温补养生及御寒措施,也容易给身体添了“堵”,排便困难、便血、肛门疼痛等“堵”况让市民苦

不堪言。在众多肛肠疾病中,痔疮、肛裂、直肠息肉、结肠息肉、溃疡性结肠炎以及肠癌,都会引起便血。不同疾病引起的便血,在血色、血量、出血部位等方面也各有不同,患者若是不明病因,盲目吃药只会治标不治本,还有可能会加重病情,产生更多的副作用。

**恶变早期预警 多以便血为主**

东大专家解释,便血一般分为上消化道出血和下消化道出血,且以下消化道出血最为多见,也就是肛肠部位导致的“故障”。肠道恶变和痔疮虽然都以便血为主要症状,实际上两者还是有比较明显的区别,肠道恶变出血多位于肠道,往往和粪便混在一起,血色暗红、出血量也较多,有时甚至只有血或黏液而无粪便,肿瘤部位若接近肛门,还常因压迫肠壁,而有频繁的便意。痔疮出血多在大便前后,呈鲜红色附于粪便表面,两者并不相混。

临床上绝大部分恶变患者早期都察觉到了便血,其实常见的内痔、肠息肉、肠道恶变等,在没有受到感染、肿胀、炎症刺激时出血,一般不会引起疼痛感,但是患者也不能因此心存侥幸。在不少接诊的肛肠医生看来,无痛性便血患者最终确诊病情时往往要比疼痛性便血患者要严重得多。

有便血、肛门肿物脱出、瘙痒、疼痛症状或者肛肠疾病久治不愈的患者,可拨打0375-8889333咨询专家,申请免费超导肛肠镜检查名额。



身穿黄色夹克的中年男子(红圈内)即殴打记者的嫌疑人

# 记者暗访警界官员吃娃娃鱼遭殴打 14名涉事警察已被停职

本报讯 深圳警界多名官员酒楼吃娃娃鱼,被市民指违反中央“八项规定”。28人参与该饭局,不过,事发后据称当事人自掏腰包买单。南都记者暗访后表明身份,遭赴宴官员殴打,并被抢走相机、手机。

1月21日晚间,《南方都市报》接报料称,深圳有党员干部违反中央“八项规定”有关精神,在东湖水库明珠海鲜山庄公款消费野生保护动物娃娃鱼。随后,南都记者暗访证实深圳警界多名官员出席了饭局,参与者称这是人工养殖的娃娃鱼。

根据酒楼前台打印出来的消费单显示,该饭局消费人数共28名。同时,参与饭局的人员每人获得禁渔的东湖水库鱼一袋。当晚事发酒楼前台一负责人表示,这样的饭局以往都是一企业的李总(音)买单。在南都记者暗访事发后,警方表示,饭局召集者自掏腰包买单了。

深圳市副市长、公安局长刘庆生1月24日表示,经调查,这一饭局系由该局退休干部组织,事后由该名退休干部买单。

而在当晚的暗访中,南都一名文字记者表明身份采访时,遭到参与饭局的官员和安保人员拳打脚踢、扇耳光。同时,摄影记者被锁喉、围堵,相机被砸并被抢走。另一名文字

记者被强行抢走手机,双手遭抓伤流血。事发之后,南都记者报警求助,赶来的深圳市公安局东深公安分局东深派出所民警,却协助施暴人员离开。对于南都记者要求查看监控录像固定证据的要求,出警民警也予以拒绝。

南都记者事后求证,该饭局有多名警界人士参与,其中就有东深公安分局局长王远平,殴打南都记者的人员疑为从深圳市公安局技侦支队党委委员位置上退休的王鹰航。

对此,深圳市副市长、公安局长刘庆生高度重视,1月24日到南方都市报深圳新闻部,看望慰问了涉事记者,对此事表达歉意,并表示将调查真相。

刘庆生说,广东省副省长、公安厅厅长李春生对南都记者采访被殴一事高度重视,在深夜连续四次致电指示全力破案。

目前,深圳警方投入40余名警力组成专案组,由局纪委书记王晓南坐镇指挥,分4个工作小组,全方位调查此事。

昨天,深圳市公安局官方微博“@深圳公安”通报,已经对14名涉嫌违反相关规定的公安民警予以停止执行职务,接受组织调查。对涉嫌违纪的东深公安分局局长王远平予以立案调查。(南都)